
 
 

Notulen 
MR Vergadering d.d. 24 Juni 2025 | Locatie: so (so (César Franckrode 66-68) 

 
Aanwezig vso:  Miranda Gorissen (Afdelingsdirecteur) 

Marco Kreuger, Sandra van Veen 
Arianne den Riet, Wilma Adriaanse  

so:  Simone van Rijn (Afdelingsdirecteur) 

Sarine Wesselingh, Jerry Veldhuijsen (voorzitter) 
Gillian van der Horst, Erica van Wensveen 

  GMR:   Femke van Wijk (vso) 

Unicoz:  Lianne van Steenvoorden (directeur van SBO de Horizon)  
Daphne van der Aa (lid College van Bestuur Unicoz) 

Resonans:  Stijnie de Graaf (sectordirecteur Resonansonderwijs) 
Iepe Roosjen (Voorzitter College van Bestuur) 

Afwezig:   

Notulist:   Paula Mourits (so) 

 

Gezamenlijk overleg (Bestuur + Directie + MR) – 17:30 uur – 18:10 uur 

1. Bezoek bestuur Resonans, inzake nieuwbouw SO 

Korte pauze – 18:10 uur – 18:20 uur 

Gezamenlijk overleg (Directie + MR) – 18:20 uur – 19:30 uur 

2. Bespreekpunten Algemeen 

 Vaststellen notulen vorig overleg – Notulen bijgevoegd 
 Vaststellen Jaarafsluiting 2024-2025 
 Vaststellen vergaderdata 2025-2026 

 
3. Bespreekpunten SO (Simone) 

 Schoolgids (instemming MR) – bijlage bijgevoegd 
 Update personeel 

4. Bespreekpunten VSO (Miranda) 

 Werkverdelingsplan (instemming P-MR) – bijlage bijgevoegd 
 Veiligheidsmonitor – bijlage bijgevoegd 
 Veiligheidsrapport – bijlage bijgevoegd 
 Update personeel 

5. Bespreekpunten GMR (Femke) 
 
  



 

6. Actielijst 

 Doornemen actielijst 
o Status bestaande actiepunten (zie notulen) 
o Nieuwe actiepunten 

Korte pauze – 19:30 uur – 19:35 uur 

MR Overleg (zonder Directie) – 19:35 uur – 20:00 uur 
 
7. Overige Bespreekpunten (MR) 
 

 Ingekomen stukken en punten 
 Nabespreken punt 1 t/m 6 

 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
 
Gezamenlijk overleg (Bestuur + Directie + MR)  
 

1. Bezoek bestuur Resonans, inzake nieuwbouw SO  
 
De MR werd op de hoogste gesteld van de huidige ontwikkelingen wat betreft de nieuwbouw. Hierover is door de 
bestuurders van so De Keerkring en de bestuurder van SBO De Horizon een presentatie gegeven. Deze presentatie hebben 
wij als mr-leden ontvangen van Simone om nog eens rustig door te lezen. De teams van beide scholen worden hierover de 
komende weken ingelicht. De vragen en opmerkingen zullen apart nog naar Simone gestuurd worden, zodat zij deze naar 
de bestuurders kan doorsturen. 
 
Vragen en opmerkingen naar aanleiding van de presentatie: 

 In de presentatie wordt er gesproken over het feit dat de MR adviesrecht heeft op: een duurzame samenwerking 
met een andere instelling, wijziging van beleid m.b.t. de organisatie, aanstelling van de schoolleiding en nieuwbouw 
van de school.  Mochten wij als mr. nog andere punten vanuit de wet tegenkomen waar wij ook adviesrecht op 
mogen geven dan kunnen we dit aangeven en worden deze punten ook meegenomen.  

 Wordt Basisschool de Watersnip ook meegenomen in de plannen voor de nieuwbouw? 
Basisschool de Watersnip wordt niet meegenomen in de plannen. Zij hebben een ander bestuur namelijk OPUS. 
Iepe geeft aan dat wij ons proces niet laten vertragen door de plannen van de Watersnip. 

 Wat is de doelstelling voor de nieuwbouw?  Streven is zomer 2028 
 Vso en So van De Keerkring hebben hetzelfde BRIM-nummer. Hoe ziet de toekomst ervoor de mr. uit? 

Wordt het so/vso opgesplitst? Er wordt aangegeven dat so de Keerkring en sbo de Horizon twee aparte scholen 
blijven. Iepe geeft aan dat er gekeken gaat worden naar de medezeggenschapraad en komt hierop terug. 

 Er wordt in de presentatie gesproken over een groter team, maar we blijven wel 2 aparte scholen. Hoe moeten we 
dit voor ons zien? 
Dit moet besproken gaan worden in de klankbordgroepen die opgezet zijn, hoe hiermee om te gaan en moet nog 
vorm krijgen. 

 Een ouder geeft aan dat de deskundigheid op een so/vso anders is dan op een SBO school. Hoe profiteer je van 
elkaar. Er wordt uitgelegd dat we niet gaan fuseren en dat er twee bekostigingssystemen zullen zijn. Dat er vorm 
gevonden moet worden om samen te werken, deze processen gaan plaatsvinden in de klankbordgroepen. 

 We gaan naar een grotere school, namelijk van ongeveer 90 leerlingen naar ongeveer 220. Ouder geeft aan dit 
angstig te vinden. Hoe hou je het veilig en hoe kan de veiligheid waarborgen. Ook hiervoor geldt dat dit in de 
klankgroepen meegenomen gaat worden en besproken wordt.  

 We gaan in zee met de organisatie Junis voor de buitenschoolse opvang van Unicoz. Het plan is om de 
buitenschoolse opvang niet in de school, maar aan de school te bouwen. Er gaat nog kritische gekeken worden 
naar wat we nodig van Junis om de leerlingen veilig op te kunnen vangen. Ook een stukje expertise wordt hierin 
genoemd. 

 
  



 

 De vraag die gesteld wordt is dat inclusief onderwijs per 2035 gerealiseerd moet zijn. Hoe kijken jullie hier tegenaan. 
De bestuurder van het SBO geeft aan hierin terughoudend te zijn, omdat je niet altijd de middelen hebt om dit te 
realiseren. Alle randvoorwaarden moeten op orde zijn en dat zijn ze op dit moment niet. De landelijke overheid heeft 
veel dingen niet geborgd. Vraagt veel, maar is niet geheel terughoudend zolang de randvoorwaarden en middelen 
goed geregeld zijn. De terughoudend zit hem voornamelijk in het feit dat de middelen afnemen. Bestuurder so is 
hier duidelijk in en geeft aan dat niet alle kinderen in 2035 op een reguliere school zullen zitten, omdat dit niet 
haalbaar is. Wel zou je kunnen kijken of jij als so/sbo school reguliere kinderen kan toelaten. Het gebouw is nu 
prioriteit 1, samen staan we sterk. De ontwikkelingen van Basisschool De Watersnip worden in de gaten gehouden. 
We kunnen ook kijken of ervanuit anderen kanalen kinderen toegelaten kunnen worden. Zo is de vroeghulp van 
Kentalis ter sprake gekomen en ook het feit dat ervoor lichamelijke/meervoudige leerlingen niets is in Zoetermeer. 
 
Andere punten die nog besproken zijn: 
 

 je bent als personeelslid verbonden aan een stichting, blijf je ook werken voor de doelgroep waar je je contract voor 
hebt getekend. In principe is dit het geval, wel hopen de bestuurders door de jaren heen dat er meer inhoudelijke 
samenwerking komt. 

 mooie aansluiting voor de leerroute 4 leerlingen van het so. 
 expertise kan bijvoorbeeld zijn allemaal op hetzelfde moment taal of rekenen. Exclusief onderwijs kun je denken 

aan het delen van een bibliotheek met een reguliere school. 
 Omdat we van ongeveer 90 leerlingen op het so naar ongeveer 220 leerlingen gaan is er meer speelruimte om 

bijvoorbeeld orthopedagogen, logopedisten of fysiotherapeuten binnen te halen. 
 

2. Bespreekpunten algemeen 
 
Vaststellen notulen vorig overleg – Notulen bijgevoegd  
 
Notulen vergadering d.d. 13 mei 2025 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
Er is een terugkoppeling gegeven over de extra lestijd van 15 minuten. De mr-leden hebben een kleine enquête afgenomen 
onder de personeelsleden. De uitslag hiervan is 1/3 voor en 2/3 tegen. De kanttekening hierbij is dat er in de enquête alleen 
gestemd kon worden ja of nee en er geen optie was voor een neutraal antwoord. Daarnaast is het voor veel collega’s nog 
onduidelijk wat het precies allemaal inhoudt. De wens om de werkdruk te verlagen is er wel degelijk alleen is het belangrijk 
dat er een uitgewerkt plan komt, zodat duidelijker is wat nu de bedoeling is. Ook was het opvallend dat de 
onderwijsassistenten/onderwijsbegeleiders anders tegen de werkdruk aankeken dan de klassen leerkrachten. 
 
Daarnaast is ernaar Simone en Miranda de zelfinspectie gestuurd, deze is niet uitgevoerd. Hij was verder niet in te vullen en 
de informatie was al opgehaald. Vanuit de voorzitter is aangeven hoe er een discussie heeft plaatsgevonden toen we als mr. 
er nog over spraken de laatste vergadering en de conclusie was dat ook de ouders te weinig inzicht hebben over het 
onderwerp. Voorstel is, dat dit verder uitgezocht wordt en er verder over gesproken gaat worden. Wordt vervolgd. Vanuit het 
so zijn er minder uren onderwijs en daarom al meer studiedagen. Vanuit de scan is dan ook niet naar voren gekomen dat er 
werkdruk ervaren wordt. Volgend jaar gaan we de op het so alles borgen en ook de jaarplanning aanhouden.  
Vaststellen Jaarafsluiting 2024-2025  
De jaarafsluiting zal plaatsvinden op donderdag 25 september 2025. Bij ’t Waaltje in Berkel. Gillian zal reserveren. 
 
Vaststellen vergaderdata 2025-2026  
De vergaderdata voor komend schooljaar zijn vastgesteld. Hieronder een overzicht. 
Do 09-10-2025 
Ma 24-11-2025 
Di 20-01-2026 
Do 19-03-2026 
Ma 18-05-2026 
Di 16-06-2026 
 
  



 

3.Bespreekpunten SO (Simone) 
 
Schoolgids 
Er zijn 2 veranderingen in de schoolgids aangebracht. Het school ondersteuningsplan wat door het bestuur is goedgekeurd 
is toegevoegd. Ook het stukje over hoorrecht van de leerlingen is toegevoegd. De MR stemt in met de schoolgids. 
 
Update personeel 
Er is een onderwijsassistent voor 3 dagen volledig uitgevallen. Na de zomervakantie zal zij nog niet (volledig) starten en 
daarom is er een inval leerkracht gevraagd om tot aan de herfstvakantie in te vallen. De uitval heeft te maken met 
privéomstandigheden en is niet werk gerelateerd. 
De opbouw van een assistent die een hersenschudding heeft opgelopen duurt langer dan verwacht. Dit is opgevangen door 
het team. Dan gaat er een assistent vanaf volgend jaar een EVC traject volgen en zal ervoor de zomervakantie een leerkracht 
haar bevoegdheid halen. 
 
4. Bespreekpunten VSO (Miranda) 

Werkverdelingsplan 
De organisatorisch verandering wat betreft de praktijk wordt voortgezet. De opbouw zal op deze manier rustiger verlopen. 
De taakuren zijn er uitgehaald en er is aan het team aangegeven wat vind je leuk om te doen schrijf je in. Mensen die zich 
voor veel taakuren hebben ingeschreven wordt nog mee gesproken. 
De mr. heeft ingestemd met het werkverdelingsplan. 
 
Veiligheidsmonitor/veiligheidsrapport 
De veiligheidsmonitor is afgenomen en er is goed gescoord. De conclusie is dat bij welbevinden opvalt dat dit tegen de 3 
aanzit vooral in de 1-groepen en de andere gebieden een 3 scoren of er iets overheen. Als team wordt er nog naar gekeken. 
De rots en water training is weer ingezet en voor de leerlingen die dit nodig hebben ook in kleinere groepjes. De punten van 
de inspectie zijn meegenomen in het jaarplan. Een vraag vanuit een ouder kan er ook aandacht komen hoe ga je met elkaar 
om via de telefoon en sociaal media. Vanuit burgerschap wordt hier al op ingegaan, in de sova lessen wordt dit besproken 
en er is een stagiaire die een presentatie heeft gehouden over dit onderwerp aan het personeel. 
 
Update personeel 
Er is een uitbreiding met een 10de groep. Er is een nieuwe onderwijsbegeleider aangenomen. Er is een nieuwe leerkracht 
aangenomen die al ervaring opdoet in 1D. Er is nog een nieuwe leerkracht aangenomen die bij de politie heeft gewerkt. Ook 
is ervanuit de meekijkweek een mannelijke onderwijsassistent aangenomen. Twee mensen zullen afscheid nemen van het 
vso. Bezetting is verder rond voor 2025/2026. 
 
5. Bespreekpunten GMR (Femke) 
 

 Dit is de laatste vergadering van Femke, Els Hufen zal het van haar overnemen. Zo ook het voorzitterschap.  
 Er is nog geen nieuw GMR lid ouder gevonden en de afgevaardigde leden van de mr. van het so zullen kijken of zij 

binnen het so iemand hiervoor kunnen vinden. 
 De  functies voor directeuren en adjunct directeuren zijn bijna allemaal vervult. Alleen op de Maurice Matelink 

school zal er een nieuwe procedure gestart worden voor een adjunct directeur. Bij het stafbureau zijn er nog open 
vacatures, maar hier zijn ze mee bezig. Het lastige is de functie van directeur van het stafbureau. Ze hadden iemand 
op het oog, maar deze persoon heeft aangegeven het niet te doen. 

 Er is een school dashboard met alle informatie van alle scholen, maar deze is nog aanleg en komt eraan. 
 Handboek veiligheid is goedgekeurd door de GMR, maar er zullen nog wel dingen uitgelegd moeten worden en dit 

zal gebeuren via verschillende links die nog gemaakt moeten worden. 
 Mobiliteitsbeleid staat hoog op lijstje van de GMR 
 Jaarverslag staat op de site. 

 
MR Overleg (zonder Directie) 

 Inzake nieuwbouw so. 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. Volgende vergadering is op donderdag 9 oktober 2025. Locatie vso Chaplinstrook 2-6 

  



 

Actielijst 

Actiepunten wie wanneer 

Reserveren bij ‘t Waaltje in verband met de jaarafsluiting Gillian 25 september 2025 

 
Behandelde Instemmingsaanvragen 2024/2025 
 

 Het werkverdelingsplan voor het so en het vso 2024-2025  
 De personeelsgeleding stemt in met het werkverdelingsplan 

 
 Het werkverdelingsplan voor het so en het vso 2025-2026  
 De personeelsgeleding stemt in met het werkverdelingsplan 

 
 Het formatieplan voor het so en vso 2024-2025 
 De personeelsgeleding stemt in met het formatieplan 

 
 Schoolplan so 
 Schoolplan vso 
 Instemming Personeelsgeleding en oudergeleding 

 
 Instemmingsaanvraag verbetering van basisvaardigheden  voor het so en vso 
 Instemming Personeelsgeleding en oudergeleding 

 
 Schoolgids so 2025/2026 
 Instemming Personeelsgeleding en oudergeleding 

 


